TUKYN 227
B NHCTpyKUMsi No ycTaHoBKe Apruyn 00

Invincible Protection 3awmuwaemble arperatbl: Kopob6ka nepeknioyeHus nepegad,
PaspaToyHasi Kopobka EI =

=

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW 3 (e90) 25 2008-2011 ||BMW X1 (e84) 2.0,3.0 2009-2014

KomnnekT kpenexa

1 —_  |Bemndep 2wt |4 Bont DIN 933 — 8.8 08x120 1wt
=Y _ - LWawn6a Nposepa DIN B 127

2 S Bont DIN 933 - 8.8 08x020 [4 wT |5 =y MOS8, cpenrsst cepusi 6 Wt

3 " |BonT DIN 933 -8.808x090 [1wr |6 =) *”;gg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 |-




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHATb WTATHbIA NNACTUKOBLIN NbinbHUK KMNIM. YcTaHoBMTL Ha paMy aBTOMOGMNS BMECTO LUTATHOTO KPOHLUTENHa npasblin KpoHLITERH 13
KOMMneKkTa kpenexa npu nomowm bonta M8x20, LWanbel 8 n Mposepa 8.

2. YcTaHoBUTb Ha pamy aBTomMobuns neBbit KpoHwTeH npu nomowm bonta M8x20, LLlan6bl 8 n Mposepa 8.

3. YcTaHoBMTb COBMECTHO C 3aLUMTON ABUraTens nepeaHne TOYKU 3aLyThbl NPy MOMOLLM WTaTHbIX 60NTOB.

4. YcTaHOBUTL Ha LUTATHYIO TOYKY kpernnerust onopsl KM (npeaBapnTenbHO BBIKPYTYB LUTATHBIN GONT) NEBYIO 3aHI00 TOYKY 3aLLMTbI MPY NOMOLLN
Mpoctaekn 65, Bonta M8x90, LLanbel 8 n N'posepa 8.

5. YCTaHOBWTb Ha LITATHYIO TOUKy KpenneHus onopbl KMNIM (npeasaputenbHO BbIKPYTUB LITATHBIV GOMT) NpaByto 3a4HIO0 TOYKY 3aLLyTbl NPU MOMOLLM
Mpoctaekn 55, Bonta M8x120, LLai6el 8 n Mposepa 8.

6. YCTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHbIe KPOHLLTENMHbI LieHTpanbHble TO4UKM 3aluTel npu nomolm bontos M8x20, LLainb 8 n M'posepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:39:33




